

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму

«Професійна освіта (за спеціалізаціями)» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» галузь знань 01 «Освіта/Педагогіка»

Рецензована освітньо-наукова програма «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спрямована на підготовку висококваліфікованого викладача та науковця, здатного розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної освіти та здійснювати дослідницько-інноваційну діяльність, забезпечувати оновлення змісту навчальних дисциплін, застосовувати традиційні й інноваційні форми, методи та засоби професійного навчання.

В освітньо-науковій програмі визначено: мету, характеристику програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання, навчання та оцінювання результатів навчання, програмні компетентності (інтегровані, загальні, спеціальні), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність (національна, міжнародна). ОНП містить систему освітніх компонентів, які вибудовані в логічній послідовності вивчення, що дозволить підготувати фахівців освітнього ступеню «доктор філософії» та забезпечить формування ряду відповідних фахових компетентностей.

Програма вирізняється чіткою структурою, застосуванням системного підходу до її побудови. До програми включено основні компоненти, що становлять логічно взаємопов'язану систему; обсяги цих компонентів у кредитах Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи відповідають фактичному

навантаженню здобувачів та в сукупності дають можливість досягнути заявлених цілей та програмних результатів навчання.

Аналіз змісту засвідчує, що програма передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами навчальних дисциплін в обсязі, передбаченому законодавством; зорієнтована на необхідну практичну підготовку, яка дає можливість здобути компетентності та соціальні навички, необхідні для подальшої професійної діяльності.

Особливої уваги заслуговує можливість вивчення проблем організаційної та проектної дослідницько-інноваційної діяльності в освіті.

У цілому запропонована освітньо-наукова програма відповідає сучасним суспільним вимогам, що висуваються до навчання на третьому освітньо-науковому рівні, забезпечує відповідну придатність докторів філософії до працевлаштування та академічної мобільності. Зміст освітньо-наукової програми дозволяє очікувати, що в результаті її засвоєння буде забезпечений необхідний рівень науково-практичної професійної підготовки.

Вважаємо, що освітньо-наукова програма за спеціальністю 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» має цілісний, завершений характер, відповідає чинним вимогам, її зміст дозволить забезпечити якісну підготовку доктора філософії у галузі 01 Освіта/Педагогіка.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор,

ректор Полтавського національного педагогічного

університету імені В.Г. Короленка

Марина ГРИНЬОВА

Підпис *Марина Гриньова*
Засвідчую
Ст.інспектор з *БФ*
відділу кадрів *Беллар*

